
Program putovanja:
Švicarska putovanje

Vrijednost više:
Uključene večere, vožnja vlakom i brodom i proba vina!

1.dan    ZAGREB/RIJEKA – AOSTA - LEYSIN

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora peroni 502-506 u 04:00 sata, polazak iz
Karlovca s benzinske crpke Petrol kod naplatnih kućica u 04:45 sati (okvirno vrijeme, obavezna
prijava kod rezervacije), te polazak sa sjevernog stajališta Vrata Jadrana kod Rijeke u 06:30 sati.
Vožnja kroz Italiju uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Prekrasni alpski krajolici, ljupka mala
sela i izuzetne prirodne ljepote otvaraju se pred putnicima već u graničnom području Italije prema
Švicarskoj. Posjet Aosti. Smješten u ravnici okruženoj planinama, ovaj talijanski gradić čaroban je
spoj bogate kulture i krajolika koji oduzima dah. Razgled grada. Prvo ćemo vidjeti rimske
spomenike: Augustov luk, Porta Pretoria, rimsko kazalište i amfiteatar, a nakon toga Sant'Orso,
srednjovjekovni kompleks crkvenih zgrada. Nastavak puta preko prijevoja St. Bernard i ulazak u
Švicarsku. Smještaj u hotel u području Leysina. Večera. Noćenje.

2.dan    LEYSIN - MONTREUX - LAUSANNE – CULLY – VEVEY - LEYSIN

Doručak. Dan započinjemo posjetom Montreuxu, mjestu smještenom na obali Ženevskog jezera
najpoznatijem po impresivnoj listi slavnih umjetnika koji su ovdje živjeli. Razgled mjesta i šetnja
obalom. Ukrcaj na brod i plovidba Ženevskim jezerom (uključena u cijenu). Iskrcaj s broda u gradu
Lausanne. Lausanne je poznat kao Olimpijska metropola jer se ovdje nalazi sjedište Međunarodnog
olimpijskog odbora i mnogih drugih međunarodnih sportskih organizacija. Razgled starog dijela
grada: trg Place de la Rippone – katedrala Notre-Dame – Ancienne Academie (nekad Teološki
fakultet u kojem je danas smještena Gimnazija) – Chateau St-Marie (danas zgrada regionalne vlade).
Nastavak puta u Cully, središte regije Lavaux. Terasasti vinogradi ove regije smješteni su na
UNESCO-vu listu kulturne baštine. Vožnja malom turističkom željeznicom Lavaux Express kroz
područje vinograda nakon koje slijedi degustacija 3 vrste vina uz domaći kruh, sir ili kobasice
(uključeno u cijenu). Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

3.dan    LEYSIN – EVIAN – ŽENEVA - LEYSIN

4 dana

od 0 €



Doručak. Danas ćemo posjetiti Evian, poznato turističko mjesto i spa lječilište. Razgled grada: crkva
Notre Dame de l'Assomption – trg Place Charles de Gaulle – dvorac grofova Savoy (danas hotel) –
srednjovjekovna bolnica – fontana Cachat – dvorac Fonbonne – palača Lumiere – vila Lumiere (danas
gradska vijećnica). Nastavak puta u Ženevu. Ženeva je jedan od najpoznatijih švicarskih gradova, te
financijsko i diplomatsko središte. Ovdje se nalaze sjedišta UN-a i drugih UN-ovih tijela,
Međunarodnog Crvenog Kriza, Svjetske trgovinske organizacije i mnogih drugih globalnih
organizacija. Razgled grada: Jet d'Eau, najviša fontana na svijetu - katedrala St. Pierre – trg Place du
Bourg-de-Four – park Bastions u kojem se nalazi spomenik „Zid Reformacije“ – trg Place de Neuve.
Slobodno vrijeme u gradskom središtu za šetnju, posjete muzejima ili kupovinu tipičnih suvenira
poput finih čokolada, satova, švicarskih sireva ili nožića. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

4.dan  LEYSIN – MARTIGNY – RIJEKA/ ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Posjetiti ćemo Martigny, idiličan gradić okružen vinogradima i
voćnjacima i smješten na raskrižju puteva između Francuske i Italije. Ovdje se nalazi Fondacija
Pierre Gianadda, jedna od najprestižnijih umjetničkih galerija u Švicarskoj. Razgled grada i kraće
slobodno vrijeme za kavu. Nastavak puta kroz Italiju i Sloveniju uz kraća zaustavljanja putem.
Dolazak u Hrvatsku u kasnim satima.



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

Minimalan broj putnika: 40

Cijena uključuje:

    prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu,
    smještaj  u hotelu  3*  u području Leysina u dvokrevetnim sobama na osnovi 3 noćenja s
polupansionom (doručak i večera)
    razgledavanja prema programu
    vožnju brodom po Ženevskom jezeru na liniji Montreux - Lausanne
    vožnju turističkom željeznicom Lavaux Express
    degustacija vina (uključuje degustaciju 3 vrste vina i lokalnih proizvoda)
    pratitelja tijekom putovanja
    pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

Cijena ne uključuje:

    doplata za jednokrevetnu sobu: 590 kn
    ulaznice za muzeje i kulturno – povijesne spomenike
    dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće,
dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.).
    Putno osiguranje

TROKREVETNE SOBE: na ovom programu moguća je rezervacija dvokrevetnih soba s
pomoćnim ležajem po redovnoj cijeni.

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:
Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu
prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i
podložna provjeri prilikom rezervacije.
- sjedala 3 i 4 u prvom redu doplata po osobi 100 kn
- sjedala 5,6,7,8 u drugom redu doplata po osobi 100 kn
- sjedala kod srednjih vrata po osobi 100 kn

 

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:



HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




